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J

00 2.1.1 (000000 = 000000) 0000O0OoOoO0oOoO0oooooooooO
obobobobooboon

Ve>0,30>0,Vz e, |z —a| <0 = | f(z) - 4| <e.

obobbooboobooboobooboboboboobooboob

lim f(zx) =A0000 &3>0, Vé6>0, Ixr€ QN B(a;d) | f(x)—A| >e.

r—a
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00 21200 zxeQD00000000O00DOOOODOO

lim f(z)=AO0000 lim f(x)=A

r€Q,x—a O>r—a

gbooboooon

4 N
00 211 (00000000000O0O00O0O0) QU RPO0O0O0O00e e QOO f,
g:Q—= RO limf(z)=A, limg(x) =B00000ANeROOOOOOO0O0O (1), (2)

Tr—a

goboog

(1) lm(f(x) + g(x)) = A+ B, lim Af(x) = A, lim f(2)g(x) = AB, lim |f(z)| = | A].

r—a r—a

(2) B£00O0O0O lim f(z)/g(x) = A/B.
N /
gud l1ooobbbbbboooooooobooobbbbuouooaa

\
00 21.2(000000000000000) Q0 R*O00000a € Q00 f
9:Q2 — R™ 0O lim f(x) = A, limg(z) = BOOODODOXNe ROODODODOOOz — a

r—a

\D 000 f(x)+g(x) = A+ B, Af(x) = A, (f(2),9(x)) = (A, B), [[f ()| — [[All

~

00 21.3(0000000) U0 R*"O0O0O00O0O0OVO R"OODOOOO00Of:U— R™,

fU)CV, ¢V =R OD000Ilm f(z) =0, lin}?g(y):cDDDDIimg(f(x)):c.
y— r—a

r—a

N J

00 213 (00: 000000000000000O00O0OO0OOOOOOOOO0O) QO

R20000 (0,0000000000 (Q R2\{(0,00)0f:Q—>RO

2.1'11‘2
2 2
e

f(x1,29) = ((x1,29) € Q)

00000 (zy,22) — (0,00 00000000000000000

. . 221 -0 .
Ay e 0 = iy e = im0 =0
. . 20 - xo .
Ay S0 22) = i Gy = 0=
0000000000 Ly {(a1,22) e R%ay = ke } 000000
2k
fx1,m2) = T+ 52 (w1, 22) € Ly \ M)
000000L, 00000 (2y,25) 0 (0,00 0000000
2k
li =
LkB(ﬂleIIB—’(OaO)f(xbe) 1+ k2

oood /{;DDDDDDDD( li)m( )f(xl,xg)DDDDDDD [ |
x1,x2)—(0,0
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oboboboobooboobodgo

~

00 212 (0000000) QO RPOODOOOO0OfAQ—-R"O0000

() ecQODODOODO

fO0 aO000O (continuous) =8 lim f(z) = f(a)
& Ve>0,30 >0, Ve € B(a;0) N2
1f(z) = fla)]| <e.

2 fo0eoo0 €veeQD 0000 )

N

00 2.1.4,=10000000000000000 (100000000)000000 (O
0o0o0o)o

fi
00 215 (0 0000000000000 0O0OOOOOOOOOO) f= : ooo
Jm
ooooon
lim f(x) = .
lim f,,(x)

r—a

00000 (00 1.61000)0
fOebOO0O0 & ilir(lzf(x):f(a)
o T fi) = fla) (1<i<m)
o £,0a000 (1<i<m).
00 216 (00: 000000000000000OO00O0OOOOOOOO0O) f:R*>?—RO

2(L’1$2
f(x1,20) = ¢ 2] + 3

((z1,22) # (0,00 00 0)

gooboogooboood

lim 1,
(m@%wﬁ(lﬂ

Oo0oooooooo f0o (0,0)DDDDDDDD
lim f(zy,0) =0 = £(0,0),

x1—0

lim £(0,22) = 0 = £(0,0)

xr9—0
O00000mooooooo (0,0) 0000000000000 0oOOoOO0O00noOQ
O00Om
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0 21.1(0000000)R"000 ¢00000000f(z)=c(zeR" O f:R"— R™
0000000f0 R"O000000000000«eR"00000000

lim f(2) = ¢ = (0

gooddidm

0 21.2(1000000) Ae M(mmR),beR" 000000
flx)=Az+b (x€R")

oood ARP—-R"0 100000000000 00000DO00O00«DODOO R*OO
goobobodgd

1f(2) = f@)l = [[(Az + b) = (Aa + )| = |A(z — a)|| < [[A[l[lz — a]

gooooo
flz)— fla) (zr—aO0O0).

OO0000f0 «eO0OODO0O0O m

gboboboogobbobuoooobbboooobbooooobobon

-
00 214 (00000000000000000000) Q0 RPO0O0O000ac€ N
00 f,¢Q—RO«0000 AeROODOOOO00(1),(2)000000

(1) f+g, M, fg, |f| 0 aDDODODO

K(2)g(a)7réODDD]‘?/gDaDDDD J

b 0021100000000 0m

00 215 (0000000000000000000000) Q0 R*000000ac
Q00 f,¢Q—R"0 «0000AeROOO0O00f+g, M, (f,9),|f|0 «00O0O

gb 0021200000000 0m

4 N
0211 (00000000) 00000000000O0O0000 P(ay,x9,-++,x,) OO
oooooooooodn

T
Ty
R" > . — P(xy,29,-,2,) €R
Tn
ooooooooo
J
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00 Oi(1<i<n)D000000 RS (21,22, ,22) — 2 e ROODODOOOD
|z, —ui| < ||Z =7

oboobooboob 2211000 214000000 m
000000000 (OO0 /000 OD000000O0)000ODO o0DU0ODObODODOOO
gboboboooobbboooobbbooooboo

00 2.1.6 (0000000000)UCRY, VCR™ f:U—>R" ¢V >R, acl,

FUYCV,fO0a0000 g0b Y f(0)000 = gof:U—>R‘0 0000

gbobooogbobod
gbooboooobbbuoooobbooooobobooooboon

0213 (00000000) 0000000 R*POOOOOOO

f(z,y) =1+2+ 2y + 32% + 4wy + 59/,

glz,y) = e” @)

M, y) = —oy)
x? +y? + 1
p(z,y) = log(1 + 2% +¢?).
000 00000000000000000000000000000000

21.2 30000000

00000000000000 3000000oOoOooOooOoOoOoD (Dooo 10000
Oo000o0000oooopoooooOO0oO0oO)yoooooooO0ooooooooooooo
gobooo

gbboboogobbbuooobbbooodgbbbogb

00 217 (00000000000) Q0 RN O000000ee00 f:Q—R™0O
0000000 (), () 0000000000

() fO «0O0D0D0O0O0O

(i) « 00000,Q0000000 {#ulwen 00000 lim f(z,) = f(a).

n—oo

0000000000 lim f(z,) = f(lim z,) 000000

n—oo n—oo

N J

00 ()= (i)0000000G) = () 0000@G)00000003G) 0000000
0oooooo

Je>0V0>03x e QN B(a;9) || f(z) — fla)]] > e.
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1
O0neNOODOOD {=—-000000000000000000 {zu}nenCc QO
n

1
o = all < = fw) = fl@)] 2 ¢
gobobooogoboood

Tn = a, f(zn) £ fla) (n— o0)

O00000000000DoO0o0000d ()= (000000 m

00 211 (0000000000000000000D000000) KO RYOOO
oooooooDf:K—-RO0O0O0ODDOOODOOfO0 KOOOOOODOOOODOO

00 00000000000 (000000)0 supf(z)=MO00'Dsup 000 (OO
rzeK

FOR"OOOOOOOOOOOODOOOOO)DOOO

Haptnen: K OOOO st lim f(z,) = M.

n—oo

R*O000000000O0O0OOODO (DO 1.51)000

IHan, tjen: {Tntnen 0000, Ja € K st. lim z,, = a.

Jj—00

f0000000000000O000 2170 ()= (i)0000O0O0O

lim f(2,,) = f(a).

J—o0

00 lim f(z,)=MO000000000000000 M= f(a). 000 M =max f(z).

j—00 zeK

00 217 (000000000000) KOOOOOOOoooooooo

e sup f(z) =00 00000 (000ODOOOOOOD)IO0O00 K=(0,1), f(z) =1/z
zeK

0000 sup f(z) = oc.
zeK

e sup f(z) <o 0000000000 DOO0OOODOOOOODO K =(0,1), f(z) =
zeK

(r—1/220000 sup f(z) =1/4. 000 f(a)=1/4000 a€(0,1) 0000
zeK
00 218 (00000 —O00000O0O0OOO) 000000 3000000000000
0000 (CO0O000000O)00000000O000000O0O OD00DO0O0bOoOoDOOOO
oododoooooooooooodoooooodoooooooooooonooon
0000000000000 0000D0)00000OOOOO00OoOoOoooOoOO

gogbbobuooobobbooooboboooobboooon

lf00000000000 M=ocoOOOOO
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000000000000000000RODODO0O0O0O0O0 (DODO0ODO)0000000
O00000000oooooooOoooooooooo)

a N
00 2.1.2(000000000000000O00OO0O0OODO) KO R*OOOODOOO
ffK—R"OODODODOOOOOO f0 KOOOOO (uniformly continuous) 00 00O
gogdd

g Ve>0,30 >0,V € K,Va' € KN B(z;9) |f(x)— f(2)] <e. J

Ob0O151 000K O00OO0ODOO0OODOOO0ODbO0bObO0DODKOOoLDobOOooboooo
000000000000000000000000000000000000020

OO0 0ODOO0O0O0O0DOOfOD0O000O0O0DOOO0OOOOOO
e >0,V >0,3x € K, ' € KNB(x;6) | flx)— f(a)] >e.

000 6000 1/n(neN)0DODDODDO000O000D0O00000000000 {2, }nen,
{yhen 000000000000

1
tn €K,y €K, lzw =yl < oo lf(2n) = flyn)l] 2 &
KO0OOODOODOOOOOO0000000 {z,}kexn 00000

doe K st z, —a (k— 00).

0000 |lan—y||<1/n 000000
1
Mm—awémm—meme—aH§5;+MW—GHH0 (k — o0).

0000 y,, ma(k—o0). fO00000 k—o0oO000 f(zn,) — fla), f(ys,) — f(a).
oon

1f (n) = Fyn )l = €
0k—oo00000
0=[[f(a) = fla)|| =z & >0.
000000000000 f0 KOODOOODOOOOOOOOOOO m

00 2.1.9(00000000000) KODOODOOOOOOO0O00O00000000000
0000000000000K =(0,1), f(z)=1/z000000 ¥>000000

&' < min{s,1/2}, ﬁi'%3 x’%i'%j
goooo
! 2 4 2
o= <6 @) - f@) = |2 = 2>
gogo

00000000Heine-Borel 0000 (i) = (iii) 00000000000000000O0OO0OOOO
gbooobooooboon

42



Je>0,¥0>0,3z € K, 3’ € KNB(x;6) ||f(x)— f(@)] >e¢
Ue=100000000000000O00OOOODODO0OOO0O =

goooo

00 21.3(0000) R"O0O000O QOO0 (connected) 0D ODO0ONOO0OO0
O2000Q00000000000000:

Vee QVyeQ, Jp: o, Q0000 st. pla) =200 ¢(B) =y.

00 2.1.10(0000000000) OOODODOOO0OOO0OOO0O0OO0OOOO0OC0OOO
oooooooo

000 (DO0000O0000)00000o0o0oooo0o0oOoo0oooobLOooonoQ
(arcwise connected) D 000000000000 00O0O0 R*OOODOOOOOOOOO
Oo0000000oooooooooOoOoooooooboooOod

ROOOOO AQDOOODADOODOOOODDOOOODOOOODAODOOOODOO
00000000000 (boooODO0oOo0oDU0UooDO)0D0bobooOo

(0o 211 (10000000000000000000) f:[a,b]eRDDDDDk:eR\
O f(a), fO) 00000 (e fla) < fb) 000 fla) <k < f(b), f(a) > f(b) OO
fla)<k<f(b)DOOO

g de € (a,b) s.t. f(c) =k. J

-
0 2.1.2(00000000000000) /0 ROO00 f:/—-RO00O00OOO0
00000 f() S {fx);zel}0 ROODODOOOO

/)

gooobbobobbbbbbobobboototuudgouoooooooooobobbbo
000000000 (o000 0oo0o000OooD) o000 o0ooDoooooooood
gog

00 213 (000000) Q0 RMOODODOO0OO000fAQ—-ROOO0OOO0OO0O
goboboogon

a€QbeQ, fla)<k< f(b) = TceQst. flc)=k.

00 QO00000000000000e0 b000 Q0000 ¢0000:;
p:la, ] = Q OO0, ¢la)=a, ¢(B)=0.
0000 fog:le,f] ~ROODDDOODOOOODDOOOOODOOO
fowpla) = flpla)) = fla) <k < f(b) = f(p(B) = fop(d)
000 10000000000000
Iy e (a,B) st. fop(y) =k
000 ¢ ) 00000 flo)=k0000 m
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2.2 0O0O0O

221 0OO0OooOo0O

OO0 fO0000000O0O0O0OO0OO

flz+h) - [(z)
h

0000000000000 00 (00000 ooooooooono)™

\
00 221 (00000000000) Q0 R"00000 a="ay,---,a,) €, f:Q—
oooooooo

R"O00000f0O « 000 2, 000000000 (partially differentiable) 00O O
0o

lim fla+ he;) — f(a)

h—0 h

gbobboogbbboooobbuodgiobb b0 000D 10000000 00
Oo0o00o0 Rrooboooooogoogoon

lim fla+ he;) — f(a) ~ lim flar, -, ai—1,a; + h,aip1,- -+ an) — fla1, -+, Gi—1, 04, Qig1, -, Qn)
h—0 h h—0 h

000000000000 f0 « 0000000 2, 00000 O0O0OOO (partial
differential coefficient) 0 O 00O

8f( ) 0
833'1' @ 891:1

fla),  fz(a)

0000000000 0000000000O0 (partial “D”") 0 O00O0O0O0O0OO (round
‘D ooooooooooooooo

J
(00000000000 §,,f00000000000000000000000000
0ono)

022120000 f:(z,y)— f(z,y) 00000

of fla+h,b) — f(a,b)

%(a’v b) = fm(aa b) = }ILIL% h )
0 ) b+ h) — b
R R
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00 222 (0000000000000C*0) Q0 RPOOOOOf:Q — R™ a=
Yay,--+,a,) €Q 0000

(1)

(3)

fO0 QU000 2, 000000000 (partially differentiable) UvreqnO
O00f0 0000 ;000000O0ODOO0O

guoooooo

af
ox;
O0f000 2, 00000000 (partial derivative, partial derived function)
gogd

D N A —

(x) e R™

0 0

L af
goooooood
fO000 , 000000O0DO0O g—i(lgign)ﬂ fO0 100000 (first partial
derivative, first partial derived function) 000000

af

X

fO0QO000x00000D000000DDO0OO0DOO

goouououooood
o (of
813]' 83:1

0 f 0?
a ) f7 fftﬁj
xjaxi 8%8@
000000000 fO0200000 (second partial derivative, second partial
derived function) 00O 0O

O Q0000 «z; 000

(2)0000000Vke NOOOOOk OOO0DO (k-th partial derivative, k-th
partial derived function) 0000000

o f @ O ( (0 (0 )
(%ik s 81‘1'281'1‘1 B 8I‘Zk axiz 8;52-1 ’

meNDOOOOOO fO0 QO C™0 (mOO0O0O0O000D0)000 f0O QOO0
OOmO0000OO0O0DOOOOODOODOODOOODOODOD fO0OO0 QOOOOO
gbbboooobblboboooobbbuoooobbbuooobbboooon
gog

00 £Q—-RO0DOD0O0OOOOOOfO C-00000000000000 fO0O
0000 fO000 (0)0D0DDOOODOOOOOOO

fOC~0 (0000000)00000O0OVkeNODOOOOfO Ck-000000
goooog

~

/
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00 221 (000000) (1) 0000000000000 O0DO0OOOODOOOOOOO0

0*f 0 f 0% f
od =5 0000 = oggno ogod
t=J Ox;0x;  Ox;0x; dx?
o0 f
(2) 0000000 0000 f.,., 000 (00000000)0
T;0T;

222 00000000

00 221 (00000000) QO R"OD0D0O00fQ—-RO C?-000000000

02 f 02 f

al’iax]’ N ax]arl '

00 i—;00000000000000i+#;00002=2,2;,=y0000f0 20
000

(z,y) — f(z,y)
0000000000 (0O00000000000000000)0(e,b) Q00000000

def.

Al k)L fla+hb+k) — fla+h.b) — fa,b+ k) + f(a,b)

000 (A, |k 000000000)0

. A(hk) 0%
1. 00 1 = .
hieo  hk Oyox (a,5)

000 ¢(z) S fla,b+k)— f(z,b) DODDDAMK) =dla+h)—¢la) D0DDDO

0000000 36, € (0,1) s.t.

A(h,k) = ¢r(a+ 01h)h = {g—f(a +601h,b+ k) — g—i(a + elh,b)} h.

X

00000000 y0O0O0000000000000360,€(0,1) s.t.

2

/ (a+ 01h, b+ Ook)hk.

A(h k) = Sy

92 f

ogoooo
Oyox

goooog

. A(hk)  O*f
hl,llcrilo hk 0y0x<a’b)'

CAME)  Pf
2. 000gogogg 1 = godod
h,kIEO hk Oxdy (a,b)
2 2
O (0= 2L
Oyox 0xdy

3.000 (a,b). m
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obod: 0bogbobdod obobooobobooboboboooboboobobo
obobobobooboobuooboobobbobooboobooon

fla+h)—f(a)

o) = L0
ogooooon

f/<a):}111£1[1)f(a)_£<a_h)
0

00000000000000000000000000000000 (f(a+h) — f(a)/h
0000000000000000000 (0000000000)0

ggbbobuoooobbodo

godddooooobbb 1o ouooobouooo
- fla+h)—2f(a)+ fla—h)
" .
fila) = Jim h?
gogoooboooobobudodddduoooooooooooonoobobbolooooaa
00000000000000000000000000000000000000 c%00
20000 fi(z,y)— flz,y) OO0

T — fla+h, b})z f(a, )’
fab) = Eg(l)f(aﬂkz fla, )’

_ fla+hb+k)— fla+h,b) — fla,b+ k) + f(a,b)
fry(a:b) = lim hk ’
2 f C fla+h,b)—2f(a,b) + f(a—h,b
P at) = Jim (a ) Eg )+ fla )

goooboobbootoodoooogoooogobbboobooboobbbbbboboon
gbobbodboobobuoobboobuoobbuodobooboboobbooboboobo
Ubo0 m

0 221 (C-0000000000000000) fO0 R"O00D0O00O0OOOOOO
ctO00000000000f0 A0OO0O0D0O0O0ODOOODOOOOOOODOOO

OO0 0000 m
000000 (70000
gooooooo
82f_02f
0xdy  Oyox

000000000030 o00000

S000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000000
(0o)yoooo
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0 222 (0000000000O0O0O0OO0O)

o) =4 o (@) #(0.0)

oooo
f:vy(oao) == —1, fy$<0,0) =1.

goooooboboobobooooboboobbobooboboboboobooboooo
gobooboobboobooobbooboobooobooboobobooboobboon

00 2.2.1 (Schwarz) 00000 f,, f,, f, 0000000000000000 f,, 0000
0000000000 f,, 0000000 fo = fye-
N

J
S
00 2.2.2 (Young) 00000 f,, f,0000000000000000000000000
00000000000 fuy = fye

N
(0000000000 0DO0OU0D0C0O0O00UOODO0ODOODOO0ODOOODOOUODOOOOOOOO)

gobooboobbooobooboobobooon

\

2.3 (0) OO

goooao

gbobobooboobobobobobooboooooboo1l1bopoooooooooooon
0 (0O0o0oo0o0o0)00oo0O000o0ooO0oU0O0oOoOO00DOOO0DU0ODOUODOOOOOOO
gobooboooboobboobooboo

gbobobobooobooooboooooon

O000000000O0O0000 10000000000 (booOo)oooo
gboood

obooooooooooono 10b0boboobobobon

0000000000000000000000000000000000040

23.1 0OO0OO0OO

10000 AFROOQO—-R"O00O00OO

f0e00000 <« 3JAcR™st. llzir%f(aJrh})L_f(a):A

— JAeR™s.t. ]lziné |.f(a+h) |_h{(a) — Ah|| —

0.

gbooboooobbooooboboo

{00000 1000000 10000000000000000 Fréchet (1878-1973) 00D D OO OO0
OO00000000D0O0000O0O000D Fréchet D0O0O00O0OOOOODOOOODO
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e A0 mxnOO (ie. A€ M(m,n;R))
e hO R"OOODOO
o |[h O |[nll

obobboboobooboobooboobobbobooboobb

00 231 (000000) Q0 RPO0O00,ae), fQ—-R"O0000
(1) fO «O (0D)0O00O0O (totally differentiable) « JA € M(m,n;R) s.t.

f(at k) — fla) — A]
21) s Tl -

0

00 ADODOODO f0 «00000000000DO fla)000O0 Df(e)00O00O0O
gobgd

2) f0 Q0 (0)0000EveeQOOOO fO 2000000

godgd
Q3z+— f'(x) € M(m,n; R)

0 0000000 £O0000 DFOOOO

00 23.1 (1) fO 000000000 (DOODOOOOODO)ODOOOOODOO
(2) 000 1000000000000 0O0OO

(3) (Landau 00000 O000)0000000000 (21) 00 f(a+h) — f(a)— Ak O
AhO00000 0000000000000Landau 000 (00 GOO)O0D0O0O0

fla+h) = fla) = Ah = o([|h]])  (h —0)

000000000 o) (h—0)000kR—0000 ROOOOD 0000000
0000 Landau 000 0000000000000 000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 im000000000000000

(4) 0000000000000 StolzOOOOODDOOOODOOOOOO

(5) m=100000000
f:Q—R

0000 Ae M(1,n;R), 000 AOnO0000000O0C0ODC00O0O A= (ajaz---ay),
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ha

ha
h=| ~ |oDooo
ho,
hy
ho i
Ah = (Cblag"’an) X = Zajhj.
: j=1
ho,

000 A0DOO0ODODOO0O0O0 «O00O0O0Ob0b00OO

ai
a2
u:tA:

Qn

gogd
Ah = (u, h).

oooo

00 « 0000 gradf(e) 0 Vf(e) 000000000 f 000 (gradient) 0000
000000000

fla+h)—f(a) = (grad f(a),h) = o([[n]]) (h — 0).

[
00 23.1 (0000 =00000000000000000000000000) Q
0OR'00000ee, :Q—-R"00000000 (1),2)000000

(1) fO «O0DOO0OOODODfO «0OODOO

(2) fO0 e0O00OO0OO0ODOOODfOOODODO0O z;(e=1,2,...,n) 00000000

gd
9fr Ny fi
9, 5, @ )
%(a) %(a .. 9 (a)
f'(a) = 0x, 0xo oz,
Ofm, O O
8_:101(a) 8_952(a) T o, (a)
000
00000 f0 10000000000000 f0OJacobi OO (Jacobian matrix)
gogd

J

00 23.2(00000C0O) (OO0 IopbooooOoOoOoOooOooOon)

Of1, f2.- -5 fn) (a) I det f'(a)

a<ajlax27 e 7xn)
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0000 f0 «0000000000 (DO00OO0, Jacobian) 000000000 (func-
tional determinant) 000000000 f00000000O0ODOf00000O0O0OOO

goobobodgd

4 N
0231 (00 m=1000) fQ—>RO«ecQIDD00O000

of
0xq
of
grad f(a) = Vf(a) =" (f'(a)) = Oz

= (a)
~—(a)

B f'
ox,,

(a)

\_

gbobboooobbbodoodon

goboooooooouoboooubooguoogoon: f’() (gfl())
Lj

00231000
() /000000000000 34 = (a;) € M(m,n;R) st

lig 1@+ h) — fla) — ARl _ o
h—0 17l

000
If(a+h) = fla)

[f(a+h) = fla) = Ah + Ah||
< |[f(a+h) = fa) = Ah[| + [|A[[[n]

= RO = g -0 - o)

0000 f0 0000000
(i) f0 « 000000000000 34 = (ay) € M(m,n; R) st
If(at+h) = fla) = AR _ o

lim
h—0 Al
gooooooooo ||-||DDDDDDDD tdoooooon
fl(a+h Zazkhk
lim = 0.
h—0 Al

500 aéfl’fQ’ ’f))(a)m (000D0000)00000 f(e)000000000000000 (000
T1,T2, ", Tn
O000O00O000ooO0oOoooooOooon)o
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000 hg =20, (Kronecker 0000)00000

0

h=cej=c| 1 |—j00 (¢0 ¢/000000DOD)

gogd
i Mila +eei) = fila) —age| _ o
£=0 €]
ggd
i Ji(a +ee5) = fia) _ 0.
e—0 g
fi
goad (@) 00000 @; 0000000000000 m

L

00 231(100000000) Ae M(m,nR),be R" 000000
f(x)=Az+b (ze€R")

000000 fARR—-R™"O0000f(x) 0000
0O O00b00ooboobuooboobobobobbob zeR*0ODbDOO

f'(z) = A.

000 f0 00000000 (00000)0 ADOO (00010000000000
0000000000 f(z)=ar+b000 f(z)=e0000000000000)00000
000000000000000000000000000000000000C0

flx+h)—flx) —Ah=A(x+h)+b— (Axr+b) — Ah = Az + Ah+b— Ax —b— Ah = 0.

0oo
e+ h) = fle) = AR IO

o Al = A~ a0 =0

0000000000 f(z)=A. =

gbobobooogon

bbb =000000000004

gbobobuooooboo

52



0231 (0000000000000 0O0OOOOOOOOO)

2zy
flx,y) def. 22 + 12 ((x,y) #(0,0) 00 0O)

0 ((x,y) =(0,0) 000

000000 fRE—-RO00000 2,y 00000000000000O00O0

L (O+h0) 00,00 . 0-0
f2(0,0) = gg = lim —— =0,
o (00+h) f0,0) . 0-0
BOO) = fim ST =

000 f0 0000000000 (f00000000000000021.60000000
000)0 m

gboboboooobbboooobboboogobbobuooobon

00 23.2(C-000000000) Q0 RPO0ODDOOO £:Q—-R™0O C'-00000
ooooo O QUbooood

00

f= : 00000 <0 f;éi=1,...,m)00000O.

f
1
f=| : |octo=o0 f(@G=1,...,m0OcC-O

00000 (D0ooo0ooo0ooO0)dm=100000000000000

ai hy

a= : €N, h= : , a+heQ

0000000000000 39;€(0,1) (j=1,2,---,n) s.t.

fla+h) = fla) = flar+h,ag+hy, - 0, +hy) — flar, a9, an)
= flay + hi,as + ho, -+, a, + hy) — flag,as + ha, -+, a, + hy)
+f(ay,as + ho, - -+, an + hy) — far, a2, a3 + hg, -+, a, + hy)
4.
+flar, a1, a5+ hy @jen + hyprs oo an + he) = flan, - a1, a5, @41 + by,
_l_...
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+f<a17a27 crryQp—1, 0y + hn) - f(a17a27a37 e 7an717an)

= foj(ah@, vy ai1, a5+ 05y agen + by, an + hy)hy

= 87(@)’% + ) ei(h)h
j=1 j=1
god
det. Of of
gj(h) = 8%(@17'“7%717%’+9jhjaaj+1+hj+1,"',an+hn) 8%()-
of
DDDDa DDDDDllr%éj(h)ZO.DDDh%ODDDD
Lj
||
#—Z’J h]—Z|J Z|5J )| — 0.
Al [ Al
god
f
h 7
"f(a—i— Z::a
2 7] -

000 f0 «000000000000000000 m
00000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000O0O0O0O0O000O0
(0ooooo)o

00 23.200 4000000000000000000000000
() -0 (00D0D0O0D00)0G) 000000 (i) 0000000000000 (iv) 00.

00 00232000003 = (i)0,000023.100000 (i) = (ii)0 00 (i) =
(vi00OOOD0DO0O0O0000000000(>G)= (i)0, 0 ()= (v000000ooo0oo
00000000000000000

e (i = ())00OO0O0OO0O0O0O0O0O0OOOOOODOODOOOOOOOOOOOODODOO
oboboboobooboobobo 1g0b0obbooboobon

1
r?sin— (z #0)
T
0 (x=0)
e 0(iii)= (i) 0000000000 DOOO0O0DOOOOOODOODOODOOOOOODOO
0000000000 1 0000000000000 f(x)=|=|0 z=0000000
goooooooood
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e 0(ivy— (i)0000DO0OOODU0DODOOOOOOOODOODODOODODOOOOODODO
oboboobooboobo2310000

e 0(ii) = (ivIOOOOODOOOOODODOO0O0OODO000000O000000
000000000000 f(z,y)=|¢/00000000 (0,00000 2000000
00000000

e [(iv) = ()00 0000DCOOO00ODOOOOODOODOOUOODOODOOOOODO
gbooboooobbbdog 2310000 m

232 000OO0OO0OO

gb2320000000000bbbo00gbboooobbuooooboboooboo
0 (0000000000000000000000o0ooOoOoOoo0)™
gbob 1000boboboooobbobooooboboagon

00 23.3(1 00000000 (0000O0O000))

flz)=Az+b= (Z aipTr + b¢>

k=1

HEN

= 57— QipTe +bi | = ) Qs —Tk = ) i = ;.
al'j al'j <; ) ; aiL'j ; J J

000000000000oooo0o0Uo00oD (oooooooo)ofOooDOooDooOO

oo0Ooooood
P = (58) =)= a

0 2.3.2a,bc,p,qr00000000O000

f(z,y) = ax® + 2bxy + cy® +pr +qy + 7

0000 fR*-RO0000 f(z,y) 0000DO

0
fx,y) = (2—? g—‘;) = (2ax + 2by + p, 2cy + 2bx + q).
HNERERE
[ 2ax+2by +p
Vi) = ( 2cy + 2bx +q )
0 2.3.3

flz,y) = ( :E22;yy2 )

0000 fAR2—R200000 f(z,y) 00000
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oh o5
, | 9x oy [ 2z 2y
or Oy

0 2.3.4(2000)
1 n n

f(l‘) = ? Z aiinﬂfj + Z bZZEZ + C

i,j=1 i=1
000000 nO0OO0DOOO 2000 fARP—-RO0O00O0O0O0O0O0OO0DOOOOOOOOO
aij:aji (1§Z,j§n)
ooooon

i Qi TiT5 = i <i aijxj) T, = i(Al' o0 .00 )i[)z = (Al',$)

ij=1 i=1 \j=1 i=1

0000 (00000000000)0000 A=(e;) 00000000 b=(y) 00000

f(z) = %(Aa:,x) + (b,z) + ¢

goooogooo
Vfi(x)=Ax+b

00000000000 (0000o0ooooooooooO)Do00 1000000000
gooo

1 !
(§a$2+b$+0) =axr+b

obobbodb00Om

00000 0000000000000020,y0,200000000000 zyz00
000(z,y,2) 000000000 PO

e J0O0OODOO r

e 0000000000 A0<O<T)

e P xyUDOUODUOODOODOO P’DDDDCTﬁD rO0o0ogboboodboboodgn
0000000 ¢ (0<¢<2n)

oooo
7rsin @ cos ¢
y = rsinfsingp
z = rcosf

ooooooo

00000ooooo (rd,¢) 00 POODOO (polar coordinates) 0000
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oogof

110, 00) x [0,7] x [0,27) C R?

oooo
r x
fiI>]1 6 |— |y |€R?
% z
0
r = rsinfcosp
y = rsinfsing (0<r<o0,0<6<7 0<p<2n)
z = rcost

000000000000 /000000 detf/ 00000

233 gradf 00O0O0OOOO

obooboooboobgoobg:

[gradf:VfDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD ]

R"0000 QOOO0OO0O0O0ODO C-0000 £Q—-RO000000 a€Q, f(a)=cO
O00f000 cO000O0 (DO0OOOOO, contour, level set)

L.={x€Q; f(x) =c}

000000000000 L.OR*"O0O00O0O 1000%(000)0000000000
gooooooobbobod:
Vee L. Vf(zx)#0.

(0000000000000 0000000000ODO0000D0D00OOODOODOO0OOOd
0000000000000 00000000O0ooOo0O0o0oooooooooo..)
fO0«c0000000OD00ODODOO

f(@) = fla) = (Vf(a),z —a) =o(|z—al]) (z—a)
0000000000 z€L. 0000 f(z)=f(a)=cODO
(Vf(a),z —a)=o(l|lz—al) (z—a)

oooo
lim (mey—fiﬁ;)::a

z€ELc,x—a H.Z' — GH

‘p=20000000 (100000),»n=3000000000 (200000)00000000000
gboboboobo1o0bobobobgobobobobobooooobobob 10o00bb0oboboon
010000000 (hypersurface) 00000000 100 =0000000000000 (hyperplane) O
00 (000 hyperplane 0000 hypersurface 00 0)OR?2000000000000000R3 00000
0000000000000R?000000000000000R3000000000000000000

o7



oboboobooog ﬁDDaDD xrO00b0ogbooboboobooboon
T —a

0000« OD 200000000 —e0000000Vf(e)OODODODOODOOOOO
oo’‘00000
Vfle)O L. OODOOO0DODO OO0O0O0O0O (normal vector) DO O OOO0OOO0OOO
Oo0ob0bo0obo0o0obL. O0«eO000OO00O0ODO0ODO
{r e R";(Vf(a),z —a) =0}

goobodgo
obdcOboobobo0obo0obOo0bO Leobbobooobooboobooo
goobodgo

[Vf(a)DDaDDDDDDDDDDDDDDDDD ]

0oooo
fla+h) = fla) = (Vf(a),h) +o([n]) (h—0).

o000 200 AO000000O0O000O0ODOOO100 fOOOOOODODODDOOSchwarz
ooooog

(Vf(a), )] < IVf(a)]|-[|rll, B0 < 3IXeRst. h=AVf(a)
0Dooooo
=[IVf @)l - [[hl] < (V(a), ) < [V f(a)] - |n].
000000000 h=AVf(e)( A<0)0000000000000 h=AVf(a) (A>0)
0000000000000Vf(«) 0000000000000000000000 =

00 2.3.4 00 22/a?+32/* =1 (a,b0000)000 (20,5) 000000000000
000

0 F(z,y)=2*/a*>+4*/0* -1 00000000 F(z,y)=00000

210/ a’
VF (zo,y0) = ( 240,12 ) :

00000000000 (- (w0, 40) # (0,000 (z0,) 0000000000 0000000O
0000000000000000

2 290

2 @— @)+ 55 (¥ — %) =0.

7HD +—¢00000000000000000D0000000
r—a
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00000000
ToT | Yoy _ Ty, Yo

2 TR e
D(mo,yo)DDDDDDDDDDDD—Jrz—g 1000o0o0ood

ToT | YoY

=t .

234 UOD0O00O0OOoOOoUooOoOoooOn
f0 0000000000
f(@) = f(a) + f(a)(z — a) + o(|x —al) (z — a)
000000 |¢—a| 00000000
f(@) = fa) + f'(a)(x - a).

000 100000000000D00D fO eOO0O0OD0OO01000D00DO0ODOODOODO
gbobbooogobobboooobobobob

00 232 (00000) Q0 RPO0O0OO, fQO—=R"0 Q000000000
oood
R" 5 2+ f(a)+ f'(a)(x —a) € R

0 f0«e000000D00OOC 100D)000O

0000000000000 00000 (D0oooooooooooO)oooo
1gbbooogobbboooobbobboooboboboooobbboooon

gboboogobbooobobboobbbuooobbbooobbooobobbuooonon
gbbbuoodgobbbuodobbbooodobbboooobbbuoooobbod

00 23520000 f(e,y) DODOOO

of
ox

of

f(0,0) =1, (070) = 2, a_y

(0,0) =3
0000000000000/(0.1,02) 000000000

0 (0000000oooOoO0o0o0o0o0ooooooooooooooon)

- of of
fmyam_ﬁf&m+5ﬂam01+a

= 142-014+3-0.2
= 1+02+06=18 =

(0,0) - 0.2

29



00 c-0000000 £R">Q—ROOO0O
graph f = {(z,) € @ x Ryy = f(x)}
000 (o f(e) 0000000000000
Fla,y) = f@)—y

00000
graph f = {(z,y) € @ x R; F(z,y) = 0}.

gbbbuoogobbboooobbbooooboo

oF of
ox1 Ox1
VE@y) = x| =| o
Oz Ozr
or ~1

9y

000000 (a,f(a) = (a1,-,an, f(a)) 0000000000000

gémxm_aﬂ+”.+§imx%—@@+(4xy—ﬂ@)2&
oooo
y—fla)=Vf(a)-(z—a),
oooo
y=fla)+ f(a)(z —a).
oooo

gbobbbooogbbbuoooobbbuooon
goboboooobbboooboboboooobbboood
(00000000oooOoOooooooon)

24 0O00O0OO0OO0OO
000000000000 (chainrule) 0000000000000000

googboooboooboooboooobooboobgoboobooobobooobobooboooD
gboboboboboobobooboobobooboboboboboboobooboobooooooo

241 00000

1000000000000000000000000000@y=f(z),2=g(y) 000
0000000000 z2=g¢(f(z)) 000000

dz dz @

de  dy dz’
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0oo

(2.2) (go f)(a)=g'(b)f(a) (OOD b= f(a))

000 m
0000000000000000000000(22)0000000000000000
000000

4 N

ooooo gOoO0oooooo

00 2.4.1 (000000000000 (chainrule)) Q, DOO0O0OO0OO0 R, R™ 00O
O0000aeQ, £:Q>R"0 « 000000 ¢D RO VY f@)DOODDO,
f()cDOODO0O00OOgof0 «00D0D0O0DDOODO

(go f)(a) =g'(b)f(a).
y=f(z),2=¢(y) 00000000 (4,7) 0000000000000

0z L 0z Oy, . .
= “Eon<i<e 1<j<n)
Oz, pet Oy, Ox; Asis J /

goboon

zZ—2zy = g'(yo)(y - yO)a
y—yo = f(xo)(x — o)
ogooog
z—20 =g (o) f'(wo) (x — x0).

000 (go f)(wo) =9 (yo)f'(xg) DODOD m
oo boobooboa

OO0 00 f0«0000D00D0OOOOOOO

f(@) = fa) = fl(a)(x —a) =&i(z) (z€Q)

0 e(z) 00000
lim f1(2) =
= [lz — all
O0 g0 bOO000O0DOOOODOOO

0.

g(y) —g(d) = g'(b)(y —b) = e2(y) (y € D)
0 ex(y) 00000

. 52(3/)
2.3 lim =
(23) -

y=f(x)000000000



oboobog

(2.4) (go filx) = g(f(z))
= g(y)
= g(b) +¢'(b)(y — b) + e2(y)
= g(f(a)) +4' () [f'(a)(x — a) + &1 (x)] + 2(y)
= g(f(a)) +4g'(0)f'(a)(x — a) + ¢ (D)1 () + £2(y).
00000 3000000
lg'(b)e1 ()]l lex@)

< llg' @)l

(x — a).

| = af

[

000 (24)000400000000000

[f'(a)(z = a) + ex(2)]| < [|f"(a)(z = a)]| + [lex ()]
[F (@)l = all + [lex ()]

000020 «0000000 |ley(@)| <|lz—a| 00000

ly — ol |
|

<

(2.5) ly —oll < (IF' (@) + Dllz —al (0 «0DD0O0O0000O).

sl
M) { -0 77
0 (y=1b)

goo

oogo

|E%ﬁu_hg:?wwwﬁgwfmm+1mﬂw—eo(xﬁay

(0000000 (k) =00000000200000 (25 0000000 (2.3)000
y—b000 M(y)—0) 0000

gobooo

(go f)(z) = (g0 f)la) + 4 (1) f (a)(z — a) +&(z).
000 gof0 «00000000000000 ¢(b)f(e) 000000000000 m
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0241 =(a,8)0 ROOO,

e1(t)
eI 5t o(t) = : e R"

on(t)

0 tel000000Q0 o) cQOOR"O0000/Q—-RO ¢(t,) 00000
0000000 fop(t)=flet) 0 t=t, 000000

= (fo@)(to) = f'(¢(t))¥' (to)

t=to

< re()

= 3 2 ot 2 00) = Vot )

gobooog

J

) d
(DDtwaﬂtDDDDD1DDDDDDDD%%DDDDi%DDDD)

0000000 ¢(t)=a+tu,to=00000000000FQ2—-ROeacQOiOOO00
Ooo00ob0d veeR"O00ODO

(2.6) %f(a—l—tu) = fla)u=Vf(a) u (Vf(e) O wODODO).

t=0

0000000000« 0000 fO«000(0O0)0O00OO0O0OOO

e JOOONO a@f ] e}z(%)DDDDDDDDDDDDD
€T
of .
5y (@ = V(@) &

e (26)0 0 fO0D0DO0ODUIOUDDDODOOOOOD «O000O0ODOOOOOOOOOODODO
bbbt «0b0bOuogbobboogd

ey OO OODO SUOOO ¢O0OO0OO SOOO0UOU0OODOOOOUOO nOUOOOOOOO
do0o0ooooggooogogo
0 (o)
on
ddooooooog
of

5, (@) =Vfla)-n.

242 000O00O0OO

0 24.1(1000) fl) =Az+p(Ae M(m,n;R),pe R") 000000 f:R"— R™
01000 (00000000000000000000)00000000000

flx)=A (zeR).
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0000001000
y = [(z)=Az+p,
= 9(y) =By +q
0ooo
z=(go f)(x) =g(f(z)) = B(Az +p) + ¢ = B(Az) + Bp+ q = (BA)z + (Bp + q)

000000 100000
(go f)(z)=BA (z€R").
00O chain rule
(go f)(z) =g (f(x))f'(z) (z€R")
0 (BA=B-AOOO0)000OO0O0O0O0ODO

0 24.200000 g=g(uv,w), h=h(z,y) 000000000

o(z,y) < gz, y, h(z,y))

gbboboogd oubbbod

w h(z,y)

0000 p=gof 00000000000

Oy

95 ~ oudr ovar owar ou 1 Ta " VTowar  ou  dwor
15) g 0 dqg 0 dqg 0 0 19) dqg Oh 19) dqg Oh
dp _ 9g0u  0gdv 990w 99 . dg ,  090h _Jg 0g0h
oy oudy Ovdy Owdy Ou ov owdy v Owdy

89@ n 89@ dg Oow  Og dg dg Oh  0g  0g Oh

00 24.1 (00000000 0O0O0OO0) O0000w,v»00000 2,y 000000000
0000000000000 00oooO0ODOO00(oOoOooOo0)00O0Od g=g(z,y,2),

z=nh(z,y) OOO
8_90_89+896h 8@_8g+8g@

dr  dx  9z0r dy dy 9z 0y

DDDDDDDDDDDDDE?%?DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
z’ Jy

g oo bboood
Og 99 0goh D9 _ 99, 0g0h

=St o= .
or Ou Owdxr 0Jdy OJv Oway
000000000000 00 ¢g0O0O0O00O0ODO (DODODOO0)ODODODDODOUOODDODOOOO
gdodououodododododew=200000

dg , 9y
or " Ou’
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gooboobboobobobobobobuobobobobobbobobobooooon
ooobobobboboboobooooobobobobooboboooobobbobo
gboobouoodobobobobuoobobobobobobobuobobobobobo
0 (0000000000000 00ooooooO0)0oooooooooooooood

0243 (00000) R"O0O0O0O QOO0ODODODODODOODODODODOOODO f,¢:Q2Q—>RO
gooo

(f9)(@) = f(z)g(z) (z€)
00 f¢:Q—-ROO0DDOO0OOOO
(f9)'(x) = g(x)f'(z) + f(2)g ().

(0000000000000 000000000ODODOO000D0D0D0DOOOODOODOOOOO
00000000000 000000D000000000oooooooooon)

G(u,v) = uv, (:j) =F(z) = ( “;((;))

000000 GR*—R, F:Q—-R*000 GoFOOOOOODO

G/ (u,v) = (aa a_(;) = (vu)

00 1. fgO

Ou v

00
G'(F(x)) = G'(f(x),9(x)) = (g9(x) f(z)),
000

OO0O0O0OOchain rule O O

(G o FY(x) = G(F(@)F'(x) = (9(z) f(x)) ( f(@) ) = 9(0)f'(2) + f(2)d (@),

00 2.y:uv,<u):<f(x))DDDDDDDDDDD
v

9(x)
Oy Oyou Oyov  Of dg of dg
or;  Oudr; * ovor; v ox; tu or; g@)@xi + f@)axi'

goo

U@ = (5 )=o) (55 D) ap@) (F o 52 = ) )+ @) ). m

0x o0z, o0x, ox,, 0xy o0z,
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0244 (20000000000) (1) z=ay, z =), y=(t) 00000
dz  Ozdxr Ozdy
&t " ordi ogdt

(2) flo,y) =22 +y2, z=9(),y=1() 00000
_Ofdr Ofdy oz _ P@)et) +y@OP(E)

= 2,0 + 20 =y + 2’ = 'Y+ .

d orar ofdy T e Y ey —
al PO O) = oy VG?IZ#Nw+V@fFFw@> p()? + 9(1)?

0245 (0000000000) 00000
x=rcosf, y=sinf (r>0,60€cR)

000 ¢:(r,0) — (z,y) D0O0DO0DO0ODOO00OO0O fLR*DQ3 (z,y) — flz,y) eROODO
D0¢g® fopnOOOOOO

9(r,0) = (f 0. £)(r,0) = f(r cos 0, rsin6).
gogg

G = far + fyYr = focosO + f,sinb,

go = foxo+ fyye = —forsinb + fyrcosb.

gbbboooobboboodad

(gr g@)z(fx fy>(xr $0>:(fm fy)<COSQ —rsin9>‘

Yr Yo sinf  rcosf

0000000 f, f,0 6,9 000000000000000000000000 f, f,
000000 1000000000000000

(fa fy) = (9 %)<(m39 _T$n0> = (gr %)l-< reosf rﬁn@)

sinff  rcosf T —sin@  cos@

cosf sinf
= (9 o) sinfl cosf

r r

oood
fe = grcosf — % gin 0,
r

fy = grsinf+ % cos .
r

000000000 (0000000000000000)0000000000°%0 =

S00000000000000000000000000D000000D00000000000D00000
(=00000)000U0C0O0O0O0OoOOoOoUOOoOo
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0 246 (0000000000)

r = rsinfcosy
= rsinfsing
z = rcosf

00 R3O Q3 (2,y,2)— flz,y,2) EROODDDODO0O00000000000 g(r,0,¢)
flz,y,2) 00000

gr = fa;.l’r—i—fyyr—f-fzzr:fZ,SiHQCOS(,D‘I—fySiTlHSiIl(,O—f—fZCOSQ,
9o = [faxo+ fyyo + f.z9 = farcosBcosp + fyrcosfsing — f.rsinb,
9o = [2Tp+ fyyp + f22, = —forsinfsing + fyrsindcos ¢.

0oo f., f,, /0000000000000 (OO00C00OO00000000)

243 U0U0OOOOO

Oo0o0o0d0O0ooooo0UooooooO0UoooooOU0UO0 (boo)oooooooo
gbobobooogboboboooobobooogon

@_ 1
dy  dy
dx

0000000000000 000 (DOoooooooooooooOo)d

\
00 24.1 (0000000) U, VO R"O0O00O0O f£U—-VOOOOOO f0O f1
gobbboooobobbooooboobog

(F)' = (@), 000 y=f(z)

gobooog

HRN

00000000
@) =1, f@)(f)y =1
(000 I00000000)00000 (FY(@) =(f(z) " =

0247 (00000000000O0O0O0O) O 245000

(9 90) = (f2 f,) ( ot )

Yr Yo
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0o

Yr Yo
ooo f, f,000000000000000O0DOO0CO0O0O0O0O0OO

Ty Ty
6, 0,

OoO00000000000000000007r,,7,,0,,0,000000000000000
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o:(a; —e,a;+¢€) >t — flay, -+, a;-1,t, 0441, - ,a,) €ER

0000000 (000000000)00000 t=;0000000000010000

000000000 ¢(e)=000000000 gf(a)zoDDDDDDDDD f'(a) =0.
Z;

|
0000000000 Q0 R20O00O0O00f0 QOO0 C-0000000000000

gooo

00«0 fO0000 = a0 f0000 ie Vf(a)=0.

gbooobooooobobogb

oooooo (1)
foooo
graph f < {(z,y,2); (z,y) € O, 2 = f(z,y)}

goo
d

F(l’,y,Z) éff(xay)_z
gooooooooooooooboooobooo

or of
oF i
VE=1 5% =1 &
oF -1

goo

Vf@)=0 & VF(a)O & 000
& 000000 (a,f(e) 0000000 &000.

00o0ooo (2)

DDDVﬂ@¢(8

QObobobobof0oO0O0O0ODODObDObOn

>DDD ac00O00D0OO0ODOODODOOODOOOODOODOODOO

F(t)= fla+tVf(a) (fD00D)

ooooo
F'(0) = f'(a)Vf(a) = [[Vf(@)]* >0

OO0000 de>0s.t.
F(t) < F(0) (te(—¢,0)),

F(t) > F(0) (te(0,¢)).
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000 «0O0 Vf(e) DOODDODDOODODODO0DDODODOOOOOO-Vf(e)OOODDODOOOOOO
00000 (000 «000000000000O00D0DDODD)0D000O0O «O 0000
obobbooboobooboobd
- (4)
0

262 10000000 —0OO0OO0O0O 20000

a0 0000000 Vf(a)

oboobog

(000000 KOOOO)

\
00 26.1(000) /0 ROODOOfAIT—-ROO0OO0OO
000000 ) . NYael,Vbel, Vte(0,1)
0000 £ t def ) ) )
f (convex function) Flta+ (1 —1)b) < tf(a) + (1 — t)f(b).
L J

f
00 261 (2000000000000) ROODO IO f000000f">0o0nl0
ggdouoooobobobooooo
(1) 000 axel 0000, f(x) > fla)+ (x—a)f'(a).
2) fO 1000

L 3) f(a)=0000 acl0000000«D fO0000O0000C )

00 (000000000000 0)00000 (3)00000T Taylor 000 K210 k=2
gbbbibdle,z 000 cOOOO0OO

fl@) = fle)+ fle)(x—a)+ (z—a)”
f"(c)

= @)+ 5w aP = f@) (2 0) 20, (o - a) > 0).

000 f(x)0 2= 0000000 m

f"(c)
2

263 UUOOOO —2000

R*O0mO00000n00000 2y, 29, -+, 2, 0 mOO0O0000 F(xq,29,,T,)
T
x
doooooooooad _2 =2 0000 F(xq,29,-+,2,) = F(z) D0DO0O0O0O0O

l‘n
(00 FO mOO0OO0 (DO0D00O0)000F(A\z)=A"F(z) (VAeR,VzeR")OOO
00000000mO00000000 mOO0O0000000000000000000)
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0001000 L0000 »000000 a="%ay,a,-+,a,) e R®O000 L(z) =

n

> ¢;2;0000000000000000000000000 (a,2)0000000 z+ L(z)
j=1

0 R"O00ROOOO0O0O0O0OOOOOO

00 R"O00000 2000 Q(x 0000 nO00000 H=(a;) 00000Q(z) =

n

> ayre; 0000000000000000000000 (He,) 000000000 H
i,7=1
SDDDDDDDDDmqu@J:LZ~UMDDDDDDDDDD(DDDDDDDD
0002000 Q) 00000HKO101000000000000)00000 HO 2
000 Q(zx) 000000Q(x) 000 HOOOO 20000000Q(x) 00000000
Hlzx)00O0O0O00O0O0o

00 HOOOOOOOOOOOOHOOOOOO0O0O0 M, A, -\ 000000000
00000 700000

A O
'THT = A )
0 o
0ooooobobs=Tyoooog
(2.8) Q(z) = (Hz,x) = (HTy,Ty) = (‘"THTyY,y) = \iyn” + Aaya” - -+ + A

O0000000000D0D0D0Q(x) 00000 HOOOOO0O0O0O00O0O0O0OOOOOOOo
gboooog

~
00 2622000 Qx)00000O
(i) Q) 000 (00000000, positive definite) Lvr£0 Q(z) > 0.
(i) Qz) 000 (DO0O0OOODOO, negative definite) ©ve £0 Q(z) < 0.
(i) Qz) 00000 € 3z, I’ st. Qz) >0, Q) < 0.
\_ /
~

b 263 00000 HOOODOO

o

() HOODO (Doooooo0)Y Foooooooooo

(oW

(i) HOOO (DDDDDDDD)@?HDDDDDDDDDD

(i) HOOOOO Y HoooooOoO0OO0O0O0O0O000000000

\_ J
HOOOO (00 HOOOOOOO)O0O0O0000 30 (), (), (i) 00000000
000000000000
0 (28) 000000000
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00 26200000 HOOOO 2000 Qx)O0000O0O

() Q) 000 < HOOO.
(i) Qz) 000 &« HOOO.
(i) Q(z) 00000 « HOOOOO.
\ )
00000 Q) 000000000000 HOOOOOO0O0O0O0O0000000000
000000000000000020000000000000000000000000
0220

/

00 263 (000000000000000000000O0) H=(h;)0O nOO0O0OO
ooop, 0000 r000DOO0OO0OOOD ADODODO rO-r0ob00O0oO0O0ODO »000
goboboogd:

hll h12 hlr
po=|
hrl hr2 hrr

00000000 (1), (2000000

(1) HOOO < detD, >0 (r=1,2,---,n).
(2) HOOO & —HOOO & (~1)"det D, >0 (r=1,2,--+,n).
\_ J
000000000000 (CO00D0o0O0o0oOOoU0oO)Dooo0DoooOoOoooO
guodooooooobobbbbooboooo
O0n=200000000 200 =,z 0 2000000000000000000O0

oooo xlzx,xgzy,<x>:fDDDD H:(p q)DDDD
y g r

Q(Z) = (HZ, %) = pr* + quy + qyz + ry* = px* + 2qzy + ry°.

00 HOOOOOO (&detH=pr—¢*#0<« HOOOOOOOOO 000O0)000O0O
gooboooon

() HOOOOODOOO detD; =p>0,detDy=pr—¢>>00000000000000

- 0
b oodad 0:<O)DDD5HQ(£’)DDDDDDD (0000O0)D00bD HO

1 0

uboog H=
0 1

),H[f]:x2+y2.

2y 0000000RO00O0O0OOOOOOOOOOOOO

20000000000000000 (00DD0000000000000000000)00000000
000000 Lagrange 00 0000000000000 00O0O0O0O0O0O0O0OOO0OO0OO0OOOOOOOO
00000000000000000000000000000000000O00000000 (0000a [2]
p.15700)0000000000000
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(2) HOODODOOOO (-1)'detD; = —detD; = —p > 0, (—1)>det Dy = det Dy =
pr—¢>0000000000000000000 0000 #— Q@ 0000000

2

—z

(00000)0000 HOOOOO H=(-1 00 —1), H[F = —22— 42

(3) HOOODODUOODOOODODHOOODOOUOODOOOOUOOODOOOO0OOOOpr—¢*><0

oooo ooooo

0000%®»00000 0000 #+— Q) 000 (saddle point, 0 0 ) 0000000
>,H[£’]:x2—y2.

b FO000d H:((l) 01

0220000 200 2000.

264 nUO0OOOOOO0OOO

Taylor 0000 20000 Ry, 0 Hesse 00O DOODO0DOD0OO0OD0OOOOOf(a)=00000
a 00000

flath) = @)+ F@h+ 5 (Haonh, )
= (@) + 5 (Hoconh, )
= f(a)+

0000 Q(h) = (H.h,h) 0000

2
L (i, n)
2 a’'Yy :

/
00 262 (000000000 Hesse 0O0OOO0OO) fO0R"O0O0OO0 QOOO0O
00 C>00000000 f(a)=00000000000H,O0 f0 «O0000 Hesse
goboboogon

(ra) H, 000 = f0 «000000.

(i-b) H,OOO = f0 « 0O0ODOOO.

(i) H, OOO0O0D = f0 «00O0O0O0ODODO.
\ J

20000 det HO HOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0OO0OOOOOOOOO 2000000
00000000000 «0000000000 «detH<0OO0ODOOOODO
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0o

Q00000000003 >0st Blae) CQ Taylr 000000 A <e 00O

00 AO0O0O0030€(0,1) st

(i-a)

flath) = @)+ F(@h+ (& Paran(h)

1

= f(a) + E(Ha-‘r@h]% h)

H,00O00DO0OO0OD0OO0OO0OO0OO0O D) D000
det D,(a) >0 (1 <r<n).

f0C*-00000000000f0200000000000000 D.(x)0000
Oz000000000D0O00O000 e>0o0000000D000

det D.(a+6h) >0 (1<r<mn,|h]|<e 0<6<1).

000 ||h| <e,0<0<10000 Hap, 000000000000 0< A <eO
000

1
f(a—i_h)_f(a):E(HaJr@hh;h)>O'
000 «0O fO000O00O0O0ODOOOOODODOOOO

gboboboooobood

1 0
(000O0O0ooooooo an,azO,f(x):x12—x22,u:< ),UZ( )D
00000000ooooooooD) H, 000000000
(2.9) (Hqu,u) > 0> (H,v,v)

0000 weR,veR"000000w, v00000 M, w(AeR)OOO0O0O00O
(29) 00000000 |jul|<e, v <eODODOODO0O0O0O0O0O0O

gt) = fla+tu), h(t)E fla+tv) (|t <1)
00000 g, h0 C%-000
g®(0) = (d* la(u), hP(0) = (d"fla(v)  (k=1,2).

D000 (df)e,=000

0d
¢"(0) = (Hyu,u) >0, h"(0) = (Hyuv,v) < 0.
t=00 gUO00O0ooooon
DDD{ 0bg }DDDDanDDDDDDDDDan
t=00 AO0OOOOOO

gbbobooditld m
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H,0000000000000000000000 HesseDOOOOOOODOOODOD
ooood b0 H, OO -r00bgobgo.oogo

92 f 92 f 92 f
or05. Y Teon Y " aron @
9% f 92 f 9% f

Fo Tl S T A T A O R
92 f 92 f 92 f
gr.05. Y o5 @ 7 anon Y

0oooo
(ira) (DODODODODO)

(oW
—

Q(h)yOoo
& H,O000

S VR#£0 Q(h) >0
! H, 0000000000 <detD, >0 (r=1,2,---,n)

o

(i-b) (DODOOOO)
Q(h)yo oo

o

L WVh#£0 Q(h) <0

f.

Q.

& HO00D0 € H,0000000000 <det(—D,)=(=1)"detD, >0 (r=1,2,--

Y )

(i) (0OoD0O0OOo0o0)

(o}

Qmooooo <

< H,O00000

3h,30 st Q(h) >0, Q) <0
H,0000000000000000000

(oW

f.

2.6.5 0OUO

00 2.6.1 f(z,y)=2>+y*—3xy 00000000

U O0bobooodgboobd:

of 322 —y
\V/ — ox —
o-(g)-(572)

0 f 0 f
| ox2 ozoy | _ [ 6z =3
f O Hesse OO H = 02 f ﬁ =1 _5 6y>‘
Jydx 0y

fO00000000OO0

322 -3y =0 2 —y=0
Viir,y) =0 < &
fl@9) {3f—3x:o {gﬁ—xzo

— 2
- {a ’
x*—x=0
&S rx=y=0 or x=y=1.
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3 0

@)D<x>:<1>DDDDD
Y 1

H:( g’ﬁ), s.detD; =6>0, detDy=detH=6-6—(—3)(—3)=27>0.

HOODOOODOOODOOOODOOODOOoOOd
f,)=1"+1"-3-1-1=-1.

gooboogon <x>=<1)DDDDDD—1.I
Y

0230 [-1.5,1.5] x[-15,15|0000000000000000

(a)l]l:ll:l oooooo

O 2.3: f(z,y) = 2® +y> — 3ay.

00 263 (0000000) 0000000000000 O00OOOOOOODOOOOOO
0000000000000000000000(@O00000O00O0) 0000000
0000000 (DOoO0o0O0O0o000ooooO0o0o0) 00000 ooooOoO0oooooQ
gooobobbobbbbbobotbotddddooooooooooooobbbbbobooo
gobbodbogobuoobbooboobbodobooobooooboobboobo
gbboogdbbodobougobobboobbbbuoobbuooboobobobooobo
gboogobodboooobooooobuoobbooboobboobooboboobo
gbbbuoogobbbuooobobbbooodobobobuoooobboboooobobod..
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26.6 U000

ugboboooo2e62000000000000000000DO0OO0

00 264 f0 RYODDOD QODOOO00 C%.-00000000 flla)y=00000000
OO0OH,O fO «OODODO HesseOODOOODOO

fO0e0O0O0 = H, 0000,
fO0eOOO = H,O0000

ooooog

good

Q(R)0 D000 (positive semi-definite?) 9 vh £0 Q(h) >0

-

s H,0000 % g, ooooooooooon

<

& detD, >0 (r=1,2,---,n)

Q(h)0O00D (negative semi-definite®®) d;f' Vh#0 Q(h) <0
s H,OO000 % g, oooooooooonO

-
< (-1)"detD, >0 (r=1,2,---,n)

gobooobootouobotbH, 00booobooobodo=00000b0=00000000D0O0D
oboobooooooog

\
0 2.6.1 Hesse 0000000000000 OO0O0O0O0OO0O0O00OO000O00ODOOO
fO0elDOD0 & H, 000,
f0«e00D0 &« H, 000,
fO0«0D0000000 «H, 00000
ugboooaogo
J

O0OOHesse 000000000000000000O00O0

(i) (DoooD)oOoo

(i) (DODDOO)0DDDO

(iii) 0000

030000000 (H, =000 ()00 (i) 00000000000 000000000000
0000000000000 0OD)000000000000000000000O0DODODOOOOO
000000000000000000000000000 f(z,y) =2'+¢y* 000000 f(0) =0,
H,=000f0 0000000 f(x,y) =—2*—*000000f(0)=0,H,=000f0 00
000000 f(z,y)=2*—9*000000f(0)=0,H,=000f0 0000000000000

googbooobooboogoboobooooboooooboobbooboboboobooobooboon
oooogo
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27 Uoobooooobgd

271 0O0O0O0O0OOOO

0000000000O0O0O0000000O0O0OD (boooDOOoOoOoOoOobOooooOoO)Oo

4 N
e 00 ffA—-BO00000D0ODODODOOO (000)fB—->ADDOODOOO

e HOUODOOOOODODDODOOODLODLOOOODLOOODbOOODLODbLDOODLODbDDOn
gbooooooooooooooobooobobog

0000 ffR"3z— Az e R"O00000f0000 000000000000
000 det A 0.

O0oo0ooooootooooooooooo: o000 oooooooooboooa
0000000000 (FY(y) = (f@) (000 y= f(z)).

00000 ¢-000 ffR">Q—R"000000det f'(a)200000e¢0000 f
0000000000 00000000000000000000000

)

luogoobbobougobobbbooooboboboooobbbuooobobbboodobo

0000 exp OODOOO log ODOOO
ffRoz—expz=e"cR
000 (101000)0000oooo

11 # 29 = f(21) # f(22).

(00000 fO000O0O0O0O00O000000000000) 000 f(R)0DO0O0O0O0DO
0000 (0,00) D00000000 ROO (0,00) 00000000

Rz expx=e” € (0,00)
0000000000000 (D0ODO00)0ooooooo
Vy e (0,00) JzeRst.  flz)=y
ooooooooo fo0b00 gObOoooono

g: (0700) — R

fog=idox), gof=ridr
D000%0g(y) 0000 logy 0000000000 OO0DOOOOO

d, dr_ 11 1
dyOgy_dy_@_ex_y'
dx

%00 ADO000Dida O ida(z) =2 (Vo€ A) 00000000 ida:A— ADDAODDODDOD (identity
mapping) 000000
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boo ,,— 00
f:RBx»—>x2€R

O0000000000000000000 [0,00) 000000000 [0,00) 0000
f:10,00) > 2 — 2* € [0,00)
OO00D0DbO00O00Db00 fOD00OD gOODOODOO

g:10,00) — [0, 00)

fog:id[(),oo% goled[o,oo)
O00000g(y) D000 yyduoooooooo

d dx 1 1 1
_ - =-—" =" =——_ (OO0 0).
Wl ey BFRV7Y

dx
ogoono

[ g—]axr—winxe[—l,l],
f2 ; W]Bxl—>COS£L‘€[ 1,1],

< )9x|—>tanx€R

gobobooooobboooobbboooonbbobdd g, 90,93 0000

2 =)

272
gz [ 1 1] 77?]’
b= (4)

O0000ag1(y). ¢2(y), g3(y) D00 D00 Arcsiny, Arccosy, Arctany 000000

d dx 1 1 1 1

— Arcsiny = — = = = = 000 y#1),

dy dy dy  cosz /1 _gin?zr /1—y? ( 71
dx

d dx 1 1 1 1

— Arccosy = — = = i = — = — ooog 1),

dy Y dy dy —sinx V1—cos?z V1—12 ( y#1)
dz

Arct dx 1 1 1 1
— Arctan = — = = = = .
dy 4 dy dy —— 1+4tan’z 142

dx
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000 10000000 000 ffRDQ—R,acQO0O00 fila) #0000 00
D000000000000000 f(e)>0000 f(o)<00000f 00000000
Je>0s.t. f'>0in(a—e,a+e) 000 f'<0in(a—e,a+¢e). 000 f/>00000000
0D f00000000000000 fO000 000 (a—e,a+e)000 (fa—e), f(a+e))
000000

fila—e,a+e) 9x»—>f(x) € (f(a—e),f(a—l—é))
gooooooooooooo
g:(f(a—a),f(a+€))—>(a—5,a+€)

oboobog

bbb n00 n0O00DOOO0O0O0O OO0 f:R”DQHR”,aEQDDDDDDDDD
gbobobodgo

fla) 0000 f(a) 000 (< det f'(a) #0)
D000e«00D000D00D00D0O0 UDODOOO
fU3zw f(z) € f(U)

gbbbuooouooobbbooobbboooobbbuooobobboood

272 0O0O0OOOOOOO

000 10000000FR?2 - RO
Fz,y) =" +y*—1

000000 (a,b) € R2 O
F(a,0) =0, (a,b) # 